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2011-2012 学年度下学期期末阶段测试

高一 数学试卷

考试时间：120 分钟 试题满分：150 分

本试卷分第Ⅰ卷(选择题)和第Ⅱ卷(非选择题)两部分，共 150分，考试时间 120分钟

第Ⅰ卷(客观题共 70分)

一．选择题：本大题共 14小题，每小题 5分，共 70分，在每小题给出的四个选项中只有

一项是符合题目要求的.

1. 算法的三种基本结构是( )
A. 顺序结构、模块结构、条件结构

B. 顺序结构、循环结构、模块结构

C. 顺序结构、条件结构、循环结构

D. 模块结构、条件结构、循环结构

2. 流程图中表示判断框的是 ( )
A． 矩形框 B．菱形框

C． 圆形框 D．椭圆形框

3. 右图给出了一个算法流程图，该算法流程图的功能是（ ）

A．求 a，b，c三数中的最大数

B．求 a，b，c三数中的最小数

C．将 a，b，c按从小到大排列

D．将 a，b，c按从大到小排列

4. 下列抽样试验中，用抽签法方便的是（ ）

A．从某工厂生产的 3000件产品中抽取 600件进行质量检验

B. 从某工厂的两箱（每箱 15件）产品中抽取 6件进行质量检验

C. 从甲、乙两厂生产的两箱（每箱 15件）产品中抽取 6件进行质量检验

D. 从某厂生产的 3000件产品中抽取 10件进行质量检验

5. 从编号为1到50的50枚最新研制的某种型号的导弹中随机抽取5枚来进行发射实验，

若采用每部分选取的号码间隔一样的系统抽样方法，则所选取的 5 枚导弹的编号可能

是（ ）

A.5,10,15,20,15 B.3,13,23,33,43 C.1,2,3,4,5 D.2,4,6,16,32

6. 已知一组数据为 20、30、40、50、50、60、70、80，其中平均数、中位数和众数大小

关系是（ ）

A．平均数>中位数>众数 B．平均数<中位数<众数

C．中位数<众数<平均数 D．众数=中位数=平均数

7. 对某商店一个月内每天的顾客人数进行了统计,得到样本的茎叶图(如图所示),则该
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样本的中位数、众数、极差分别是

（ ）

A．46,45,56 B．46,45,53 C．47,45,56 D．45,47,53

8. 容量为 20 的样本数据,分组后的频数如下表

分

组
[10,20) [20,30) [30,40) [40,50) [50,60) [60,70)

频

数
2 3 4 5 4 2

则样本数据落在区间[10,40)的频率为（ ）

A．0.35 B．0.45 C．0.55 D．0.65
9. 下列各关系不属于相关关系的是（ ）

A．产品的成本与生产数量 B．球的表面积与体积

C．家庭的支出与收入 D．人的年龄与体重

10. 废品率 %x 和每吨生铁成本 y（元）之间的回归直线方程为 xy 2256  ，表明（ ）

A．废品率每增加 1%，成本增加 256元
B．废品率每增加 1%，成本增加 2 x元
C．废品率每增加 1%，生铁成本每吨增加 2元
D．废品率不变，生铁成本为 256元

11. 气象台预测“本市明天降雨的概率是 90% ”，对预测的正确理解是（ ）

A．本市明天将有 90%的地区降雨 B．本市明天将有 90%的时间降雨

C．本市有 90%的专家预测明天降雨 D．明天本市降雨有 90%的可能性

12. 从甲、乙、丙三人中任选两人作为代表去开会，甲被选中的概率是（ ）

A．
2
1

B．
3
1

C．
3
2

D．1

13. 从装有 2个红球和 2 个白球的袋内取出 2个球，则是互斥而不对立的是（ ）

A．“至少有一个是红球”和“全是白球”

B．“至少有一个白球”和“至少有一个红球”

C．“恰有一个白球”和“恰有两个白球”

D．“至少有一个白球”和“全是白球”

14. 两根相距 3m的木杆上系了一根拉直的绳子，并在绳子上挂一彩珠，则彩珠与两端距

离都大于 1m的概率为（ ）

A．
2
1

B．
3
1

C．
4
1

D．
3
2
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第Ⅱ卷(主观题共 80分)
二．填空题：本大题共 6小题，每小题 5分，共 30分
15. 某校现有高一学生 210人，高二学生 270人，高三学生 300人，用分层抽样的方法从

这三个年级的学生中随机抽取 n名学生进行问卷调查，如果已知从高一学生中抽取的

人数为 7，那么从高三学生中抽取的人数应为 .

16.
0tan 390  .

17. 已知 2tan  ，则   22 cos2cossinsin .

18. 函数 xxf 4cos)(  的周期为 .

19. 在边长为 2的正三角形 ABC中， AB BC
 

= .

20. 若 ABC 满足 |||| ACABCB  ，则 ABC 的形状一定为 .

三．解答题：共 50 分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．．．．．．．．．．．．．．．．．．．.

21. （本小题 12 分）已知 4|| a ， 5|| b ， 21||  ba ，求

（Ⅰ） ba  ；

（Ⅱ） )3()2( baba  ．

22. （本小题 12 分）化简 )180cos()180sin()15(sin)15(cos 22  
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23. （本小题 12 分）函数 )
8

cos()
8

sin(2)
8

(sin21)( 2 
 xxxxf 求

(Ⅰ)求函数 )(xf 的最小正周期；

(Ⅱ)求函数 )(xf 的单调区间．

24. （本小题 14 分）已知 )sin,(cos),3,0(),0,3( CBA ．

(Ⅰ)若 1 BCAC ，求 )
4

sin(   的值；

(Ⅱ)若 13|| OCOA ，且 ),0(   ，求OB与OC的夹角．


